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Porządek obrad

XXII sesji Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

30 października 2008 r.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Informacja pracownika Państwowej Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej                     w Gryficach na temat „Ochrony zdrowia przed następstwami używania tytoniu”.
5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/110/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2008 rok. 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w zakresie określenia zadań i wysokości  środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przekazania Gminie Rewal zadania z zakresu edukacji publicznej.

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Statutu Związku Celowego Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie realizacji inwestycji.

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości.

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego                „pn. „Smak tradycji – kobieta przedsiębiorcza na wsi” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Przedsiębiorczość Twoją Szansą – od kreowania postaw przedsiębiorczych przez samo zatrudnienie do rozwoju własnej firmy w ramach Działania 6.2 Priorytetu VI Programu operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Agroturystyka szansą na aktywność zawodową mieszkańców obszarów wiejskich Powiatu Gryfickiego” w ramach Działania 6.3 Inicjatywy Lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich Priorytetu VI Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013. 
14. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

16. Wolne wnioski.
17. Zakończenie posiedzenia.
                                                                        Przewodnicząca Rady Powiatu
                                                                        Renata Teresa Korek

